

Látogatás Bad Wimpfenben

2012 tavaszán a Polgármesteri Hivatal turisztikai referense közvetítésével kereste meg iskolánkat a Bad Wimpfenben működő Seniorendienste intézmény vezetője, Uwe Reiner. A körülbelül 170 idős embernek otthont és gondozást nyújtó létesítmény 2011-ben gyakornoki helyet biztosított egy soproni származású orvostan hallgatónak, aki az időotthoni részlegen végzett munka során megismerhette a teljes körű ápolói és gondozói munkát. A gyakornoki idő alatt szerzett jó tapasztalatoktól indítva fogalmazódott meg Uwe Reinerben, hogy hosszú távú együttműködést alakítson ki egy soproni egészségügyi képzést folytató intézménnyel, és vette fel iskolánkkal a kapcsolatot.

A levélváltásokat követően az iskola vezetősége 2012 őszére meghívást kapott Bad Wimpfenbe. A személyes találkozás mellett a látogatás legfontosabb célja a létesítményben folyó munka bemutatása és a lehetséges együttműködés kérdésének megvitatása volt. Az intézménylátogatás során vezető beosztású alkalmazottak, idősápoló-, és gondozó kollégák segítségével kaptunk betekintést a bentlakásos otthonban élő időskorúak mindennapjaiba, a napközbeni ellátást nyújtó részlegen, vagy az otthonápolás területén végzett munkába.

A szakmai megbeszélés keretében kölcsönösen bemutattuk egymásnak a német illetve magyar egészségügyi szakképzés rendszerét; a szakmai gyakorlat, közösségi szolgálat teljesítésének és az esetleges munkavállalásnak a feltételeit, majd megfogalmazásra kerültek a jövőbeni együttműködés következő lépései, tisztázandó kérdései.

A három nap alatt vendéglátóink gazdag kulturális programmal vártak bennünket. Claus Brechter polgármester úr a városházán fogadást tartott tiszteletünkre. Beszédében bemutatta Bad Wimpfen városát, és hangsúlyozta a testvérvárosi kapcsolat fontosságát, az intézmények közötti kooperációban rejlő lehetőségeket. Kint tartózkodásunk alatt az intézménylátogatás és szakmai és privát megbeszélések mellett városnézésre került sor, melynek keretében megtekinthettük a híres Ödenburger Heimatmuseumot is.

Király Judit